

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGVALÓSULT AZ „INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉS AZ ÖSVÉNY ESÉLYNÖVELŐ ALAPÍTVÁNYNÁL” CÍMŰ PROJEKT AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL

2013. július 31.

Az Új Széchenyi Terv keretében az Ösvény Esélynövelő Alapítvány 37.743.474 forint Európai Uniós vissza nem térítendő támogatást nyert a „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése” című pályázati kiíráson. A 39.729.973 forintos összköltségvetésű beruházásból az Alapítvány által működtetett Integrált Szociális Intézmény épületének felújítása valósulhatott meg.

A DAOP-4.1.3/A-11-2012-0048 azonosítószámú projekt a Dél-Alföldi régióban, Békés megyében, Füzesgyarmat településen valósult meg. A pályázat keretein belül a Füzesgyarmat, Klapka u. 33. alatti Integrált Szociális Intézmény felújítása valósult meg, ahol az alábbi szociális alapszolgáltatásokat nyújtjuk: nappali ellátás, közösségi ellátás, valamint szociális foglalkoztatás. A beruházás megvalósításával megfelelő környezetet tudunk biztosítani az ellátottaink számára az életvitelhez szükséges készségek fejlesztéséhez, valamint a szociális foglalkoztatáshoz.

Az infrastrukturális fejlesztés során az Intézményben komplex akadálymentesítés valósult meg. A felújítási munkálatokon túl a pályázati forrásból a munkakörülmények és az ellátás színvonalának javítása kapcsán tárgyi eszközök kerültek beszerzésre (számítógépek, mosógép, telefonkészülékek, asztalok). Az Integrált Szociális Intézmény a fejlesztésnek köszönhetően jelenleg meglévő ellátásai közül a pszichiátriai betegek nappali ellátása keretében az ellátottak számát a jelenlegi 90 főről 100 főre kívánja bővíteni a települési szükségletek kielégítése céljából.

A fejlesztések, beszerzések hozzájárultak az intézmény által biztosított és a pályázatban nevesített szolgáltatások minőségének javulásához, a szolgáltatások magasabb színvonalú és költséghatékonyabb ellátásához.

Projektidőszak: 2012. november 20. – 2013. július 31.

ÖSVÉNY ESÉLYNÖVELŐ ALAPÍTVÁNY

Cím: 5525 Füzesgyarmat, Mátyás u. 2/a.

Tel./Fax: 06/66/590-310

E-mail: osveny@osveny.hu

Honlap: www.osveny.hu

